Дата:24.02.2014 г._______________________________________________________
Контрольная работа  № 5. Тема: « Решение примеров  + –  6, 7,  8,  9. 
Уменьшаемое, вычитаемое, разность». 2 вариант.  

1. Решите задачу.
На стоянке утром стояло 9 автомобилей.  5 машин уехало. Сколько машин осталось?
Решение:________________________
Ответ:__________________________________________________________________.

2.Выполни вычисления.
2 + 8 – 6 = ___      
10  - 9 + 8 = ___
9 - 7 + 6 =___
6 + 3 – 8 = ___
10  – 7 + 6 = ____
4+ 6 – 8 = ___
3. Распределите компоненты действия вычитания. 
7 – 5 = 2
Вычитаемое - ___,  разность ___, уменьшаемое _____

4. Начерти отрезок длиной 8 сантиметров. Отметь начало и конец отрезка.


5. Сравни.
3 кг + 6 кг 	8 кг
10 см – 6 см 	 5 см
6*. Решите задачу.
Артём, Коля и Лёня купили своему другу Вите на день рождения мозаику, книгу «Сказки» и конструктор. Лёня не подарил книгу. Не  Артём и не Лёня подарили мозаику. Какие подарки подарили друзья Вите?
 Книгу «Сказки»  _________________
Конструктор ___________________
Мозаику___________________

